

西貢區議會全體議員：

2019年9月3日
西貢區議會會議提出動議

要求政府全面優化將軍澳南綠化總綱圖，尤其是寶順路近將軍澳中心、唐俊街、唐賢街、至善街及翠嶺路的樹木種植情況

內容

為提升全港綠化，土木工程拓展署在18區推行綠化總綱圖計劃，透過研究社區的特色和獨特需要，為不同區域訂立綠化大綱。西貢區的綠化主題為「萬彩千香」，透過綠化項目營造一個更舒適的環境給區內居民。

我們是將軍澳南唯一議員在西貢綠化總綱圖地區參與小組首先建議及指出不足的問題，特別是康城、維景灣畔、將軍澳南沿海新區。然而政府，尤其是土木工程拓展署竟推搪以將軍澳藍田隧道工程區及將軍澳南沿海新開發區為由，忽略將軍澳市中心及將軍澳南的綠化規劃，根本是逃避責任，完全沒有貫徹為居民營造舒適環境的目標；特別是寶順路近將軍澳中心迴旋處、將軍澳南近唐俊街、唐賢街、至善街、翠嶺路，即近海天晉、The Parkside、Capri、Savannah、怡明邨等一帶。

措辭

本動議文件「要求政府全面優化將軍澳南綠化總綱圖，尤其是寶順路近將軍澳中心、唐俊街、唐賢街、至善街及翠嶺路的樹木種植情況」提呈2019年9月3日西貢區議會會議，及邀請相關部門出席。

方國珊

動議

方國珊議員



和議

陳繼偉議員

2019年8月18日